Binomické rozdéleni

Hézim N-krat korunou (N sudé¢). Jaka je pravdépodobnost ze mi padne N/2-krat panna?

-y (3)
» kazda sekvence pannen a orli stejné pravdépodobna (N !)2 2
N! N! .
* poCet sekvenci kdy padne N/2 pannen: NN NV 0.176
N- i (N '
( 2) 2 (2 j
* obecny piipad k-krat panna: 0.00
0.24 N=20
N! k N—k - v p=05
P(k‘N,p)= p"(1-p) |
_ 9.5x10°7 1l
JW(N —k)! e
N A 0.08 - N n
. . k N—k N H
E[k]=:u:Z P (l—p) =Np oo i L.
k=0 k!(N_k)! 0 5 10 15

vlk]=o? = B[k |- (E[k]) = Np(1- p)



Poissonovo rozdéleni
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Poissonovo rozdéleni
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* pocet udalosti v i-tém binu spektra
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Poissonovo rozdéleni
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